Порядок обеспечения доступа на территорию ЖК «Николин Парк», 
правила поведения для проживающий и гостей, случаи ограничения пользования участком.
Право доступа на огороженную территорию имеют собственники помещений в многоквартирных домах, расположенных в границах огороженной территории и члены их семей (далее Жители).

Для реализации этого права собственник обязан лично обратиться в УК для оформления пропуска и представить документ, подтверждающий его личность и право собственности на помещение, при этом к заявлению прикладывается копия паспорта и копии паспортов лиц, на которых оформляются пропуска.
Для оформления пропуска на автотранспортное средство, предоставляется также копия ПТС.

Пропуска подлежат предъявлению сотрудникам охранного предприятия при проходе, проезде на территорию Жилищного комплекса через КПП. При проходе через калитку, жители комплекса пользуются магнитными ключами, обеспечивающими проход в подъезды жилых домов.

Находясь на территории Жилого Комплекса, жители обязаны соблюдать установленные правила поведения, не кричать, не мусорить, не проявлять агрессию в отношении любых лиц, бережно относится к расположенному на территории  оборудованию и имуществу, использовать указанное имущество по назначению, при пользовании им не доставлять неудобства или беспокойства другим жителям, не оставлять без внимания случаи несоблюдения указанных требований другими жителями.
Владельцы транспортных средств обязаны соблюдать правила дорожного движения, парковать транспортные средства исключительно в границах дорожного покрытия, не занимая несколько парковочных мест. Хранение на территории комплекса разукомплектованных или поврежденных транспортных средств не допускается.
Владельцы собак обязаны при выгуливании собак на территории Жилого Комплекса соблюдать требования «Временных правил содержания собак и кошек в городе Москве».
Владельцам транспортного средства может быть отказано в доступе на территорию Жилого Комплекса в случае нарушения правил парковки, в частности при парковке на газоне или способом, затрудняющим передвижение иных участников дорожного движения.
