Предлагаемая формулировка вопроса Повестки дня
«Об одобрении действий управляющей организации по организации охраны территории жилого комплекса «Николин Парк и поручении организации такой услуги в будущем»

Предлагаемая формулировка  решения
Одобрить действия управляющей организации  ООО «УК Респект-Сервис» по организации охраны территории  жилого комплекса «Николин Парк», через которую  обеспечивается проход и проезд к  многоквартирному дому, в период с начала заселения дома;
обязать собственников помещений в многоквартирном доме возместить затраты на эту услугу (за периоды  её фактического предоставления) в размере 5,95 руб. (Пять рублей 95 копеек) на 1 кв. м. общей площади принадлежащих им помещений  ежемесячно, за период с даты передаточного акта, которым собственнику было передано помещение, и до принятия данного решения;
поручить управляющей организации организовать  оказание услуги охраны территории Жилого комплекса «Николин Парк» (в границах огороженного земельного участка с согласия его собственника)  по цене не более 5,37 руб. (Пяти рублей 37 копеек) на 1 кв. м. общей площади принадлежащего собственнику помещения ежемесячно в соответствии с прилагаемыми Техническими условиями, и включением этих начислений в ЕПД;

утвердить «Порядок обеспечения доступа на территорию ЖК «Николин Парк»,  правила поведения для проживающий и гостей, случаи ограничения пользования участком»
Голосование осуществляется за единую формулировку.
