Уважаемые собственники помещений
дома по адресу: г. Москва, поселение Сосенское, ул. Николо-Хованская, д. 22

Просьба!
· [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Заполненные решения заочного голосования сдать до 16.00 16.05.2015 г. в управляющую компанию ООО «УК РЕСПЕКТ СЕРВИС» по адресу: ул. Николо-Хованская, около д. 14  (офис).

ИНФОМАЦИЯ для заполнения РЕШЕНИЯ собственника:
· Председателем собрания предложен Собственник кв. № 110 (Кузнецова Ирина Сергеевна)
· Секретарем собрания предложен представитель Собственника кв. № 71 (Сыраева Вера Габтляхатовна)
· В счетную комиссию общего собрания в составе трех человек предложено избрать:
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Кузнецова Ирина Сергеевна (собственник квартиры/помещения 110, по адресу: ул. Николо-Хованская, д. 22);
Зверев Владимир Геннадьевич (собственник квартиры/помещения 68, по адресу: ул. Николо-Хованская, д. 22);
Мерсье Елена Аркадьевна (собственник квартиры/помещения 46, по адресу: ул. Николо-Хованская, д. 22).
· (заполняется в случае выбора специального счета) Владельцем специального счета предложен Региональный оператор.
· [bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11](заполняется в случае выбора специального счета) Лицом, уполномоченным представлять интересы собственников при взаимодействии с владельцем специального счета по вопросам проведения капитального ремонта предложено определить:
Кузнецова Ирина Сергеевна (собственник квартиры/помещения 110, по адресу: ул. Николо-Хованская, д. 22).
· (заполняется в случае выбора специального счета) Лицом, лицом, ответственного за  учет и контроль уплаты взносов, в том числе взыскание задолженности предложено определить:
Кузнецова Ирина Сергеевна (собственник квартиры/помещения 110, по адресу: ул. Николо-Хованская, д. 22).
· (заполняется в случае выбора специального счета) Кредитной организации для открытия специального счета предложено определить:
НЕОБХОДИМО ВЫБРАТЬ ИЗ ПРЕДЛОЖЕННОГО ПЕРЕЧНЯ	
(полное наименование)
· [bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK24](заполняется в случае выбора специального счета) Предложено, что финансирование содержания и обслуживания специального счета будет осуществляться за счет Регионального оператора.
· Предложен способ доведения до собственников решений, принятых на общих собраниях: Размещение протоколов собраний на информационных досках в подъезде дома.
· [bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17]Местом хранения материалов общих собраний предложено: в организации, осуществляющей управление многоквартирным домом.
